
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
    
  
Συνδιοργανωτής της «Εβδοµάδας Αλληλεγγύης» στην Πάτρα 

η INTERAMERICAN, για τέταρτη χρονιά 
 
Η INTERAMERICAN και ο εκδοτικός οργανισµός «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» διοργάνωσαν 
από κοινού, για τέταρτη χρονιά, την πολυδιάστατη «Εβδοµάδα Ευαισθητοποίησης 
και Κοινωνικής Αλληλεγγύης», µε κεντρικό µήνυµα «Όλοι µας µια αλυσίδα». Η 
πρωτοβουλία, που αποτελεί ήδη θεσµό, έχει εξελιχθεί σε σηµαντικό τοπικό γεγονός 
συσπειρώνοντας πλήθος φορέων και ενεργών πολιτών. Απολογιστικά, η Εβδοµάδα 
απέφερε πολύ καλά αποτελέσµατα σε συγκοµιδή ειδών διατροφικής ανάγκης και 
ενέργειες φροντίδας για την υγεία και το περιβάλλον, αναδεικνύοντας ταυτόχρονα 
την αξία του εθελοντισµού και της συνοχής της πατρινής κοινωνίας. 
 
Συγκεκριµένα, από τις 18 έως τις 24 Απριλίου συγκεντρώθηκαν τρόφιµα 
συνολικού βάρους άνω των τεσσάρων τόνων, τα οποία διανεµήθηκαν στο «Κελάρι 
της Αγάπης» που λειτουργεί η Ιερά Μητρόπολη Πατρών, στην τράπεζα τροφίµων 
του ∆ήµου Πατρέων και της Μητρόπολης, στον φορέα του δηµοτικού συσσιτίου, 
στο κοινωνικό σωµατείο «Χέρι χέρι» και στην κοινωφελή επιχείρηση του ∆ήµου 
∆υµαίων, ενώ στην προέκταση της Εβδοµάδας αναπτύχθηκε πρωτοβουλία και στα 
Καλάβρυτα από τον ∆ήµο της πόλης µε συλλογή τροφίµων για τους άπορους 
δηµότες. Επίσης, στην Πάτρα συγκεντρώθηκε σηµαντική ποσότητα φαρµάκων που 
διατέθηκαν στο Κοινωνικό Φαρµακείο, ενώ διενεργήθηκαν δωρεάν κλινικές 
εξετάσεις και αιµοδοσία, καθώς και εξωρραϊστικές παρεµβάσεις στο αστικό 
περιβάλλον. 
 
Η κινητοποίηση των τοπικών κοινωνικών και δηµοτικών φορέων, ιδρυµάτων και 
οργανισµών ήταν και φέτος εντυπωσιακή. Στις εστίες των δράσεων στην Πάτρα 
και µε επίκεντρο την πλατεία Β. Γεωργίου, συνέπραξαν µε τον δικό τους τρόπο η 
τοπική Αυτοδιοίκηση, η Περιφέρεια, η Εκκλησία, εκπαιδευτικοί οργανισµοί, µη 
κυβερνητικές οργανώσεις, νοσοκοµεία (το Πανεπιστηµιακό και ο «Άγιος 
Ανδρέας»), σουπερµάρκετ και επιχειρήσεις της πόλης, ενώ η εβδοµάδα 
ολοκληρώθηκε µε τη γνωστή πανελλαδική δράση «Όλοι µαζί για το παιδί». Η 
INTERAMERICAN, ως συνδιοργανωτής της Εβδοµάδας Αλληλεγγύης, συνέδραµε 
στην πραγµατοποίηση των εκδηλώσεων όχι µόνο χορηγικά αλλά και µε τη 
συµµετοχή των εργαζοµένων και συνεργατών του γραφείου της στην Πάτρα. 
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